



**UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO - UFERSA
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA – PROEC**

**EDITAL DE SELEÇÃO N.º 14/2017
PROGRAMA SMART CITIES**

Retificação nº 01

A **COORDENAÇÃO DO PROGRAMA SMART CITIES** torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, a seguinte retificação:

Onde se lê:

6.1 O processo seletivo será realizado no período de 26 de agosto a 30 de setembro de 2017, conforme descrição a seguir:

PERÍODO	AÇÃO e LOCAL
15 de setembro de 2017	Publicação do Edital
15 de setembro a 27 de setembro de 2017	Inscrições pelo link: http://www.goo.gl/fvSw5H
Até dia 29 de setembro de 2017	Resultado dos candidatos aptos ao Elevator Pitch
02 a 05 de outubro de 2017	Elevator Pitch
Até dia 06 de outubro de 2017	Resultado do processo seletivo - Site da UFERSA Campus Mossoró

Leia-se:

6.1 O processo seletivo será realizado no período de **15 de setembro a 01 de dezembro**, conforme descrição a seguir:

PERÍODO	AÇÃO e LOCAL
15 de setembro de 2017	Publicação do Edital
15 de setembro a 24 de novembro de 2017	Inscrições pelo link: http://www.goo.gl/fvSw5H
Até dia 27 de novembro de 2017	Resultado dos candidatos aptos ao Elevator Pitch
De 28 a 30 de novembro de 2017	Elevator Pitch
Até dia 01 de dezembro de 2017	Resultado do processo seletivo - Site da UFERSA Campus Mossoró

Coordenação do Projeto
Almir Mariano de Sousa Júnior